

## **!!! OZNAM – zmena spôsobu fakturácie – Trnavská vodárenská spoločnosť, a. s. !!!**

Trnavská vodárenská spoločnosť, a. s., si Vám dovoľuje oznámiť, že od 1.1.2020 prechádza na nový spôsob fakturácie formou fakturácie za opakované dodanie tovarov a služieb.

Týmto sa TAVOS, a.s. pripája k ostatným vodárenským spoločnostiam a dodávateľom energií, ktorí už obdobný spôsob fakturácie pri svojich zákazníkoch uplatňujú.

Zákazníkom so štvrtročnou periodicitou fakturácie bude vystavená faktúra za opakované dodanie tovarov a služieb na základe technického prepočtu za predchádzajúce obdobie vždy na začiatku kalendárneho štvrtroka . Tieto faktúry budú vystavované v januári (na obdobie január až marec) a v apríli (na obdobie apríl až máj) príslušného kalendárneho roka.

Zákazníkom s mesačnou periodicitou fakturácie bude vystavená faktúra za opakované dodanie tovarov a služieb na základe technického prepočtu za predchádzajúce obdobie vždy na začiatku každého kalendárneho mesiaca január až máj príslušného kalendárneho roka.

Následne bude všetkým zákazníkom k 30.6. príslušného kalendárneho roku vystavená vyúčtovacia faktúra za obdobie január až jún a jej doručenie zákazníkovi prebehne v mesiaci júl. V tejto vyúčtovacej faktúre budú zohľadnené faktúry za opakované dodanie tovarov a služieb za príslušné obdobie (január – jún). Ak bude výsledkom vyúčtovania nedoplatok, bude zákazníkovi dlžná suma dofakturovaná. V prípade, ak výsledkom vyúčtovania bude preplatok, tento bude vrátený bezhotovostne na evidovaný účet zákazníka, prípadne bude vrátený poštovou poukážkou.

Cyklus sa bude rovnako opakovať i v druhom polroku každého kalendárneho roka, ďalšia najbližšia vyúčtovacia faktúra bude k 31.12. príslušného kalendárneho roka.

Už v týchto dňoch distribuuje TAVOS, a. s. zákazníkovi, pre ktorých zabezpečuje opakované dodanie tovarov a služieb prvé faktúry za opakované dodanie tovarov a služieb spolu s potrebnými informáciami. Prípadne na internetovej stránke [www.tavos.sk](http://www.tavos.sk) . Ak by Vám bola faktúra doručená oneskorene, spoločnosť TAVOS, a. s. akceptuje oneskorené úhrady týchto faktúr a predlžuje ich splatnosť až do 14.2.2020.